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A Sachant que :
e Le Convertisseur Analogique Numérique (CAN) du microcontroleur a une échelle pleine de 5V sur 10 bits.
Il ne peut donc pas lire des tensions >5V sur ses entrées analogiques.

8) Déterminez une valeur arrondie pour R2 afin exploiter au mieux [’échelle pleine du CAN ?

U
Usmas = '22 Ub P’UMM O ntx
» Tt Voret by = 5V

- S . 10900 A4S /(L
ALY :
Q'Z, g _ﬂqzr (Q” Z & 7 . ‘

Up 0, = Amo—~121% = 88+ (]

\ Page 3 sur 4

&K < 3/4 > »I§ B = B B - O +15044% ~| 53

'}

M -CCeBnHEBENE @ 3 Ao Qx| g



'221 1243 Jo — Aw05L 5/7

,2,( = 53+ I 7 ?@OJL\’]

— 10060 _2_

U‘Z’ym/ = 1202 2w SV sap o
St A200 + 8200 SV
UZ
,(0000/4200 - A2 p0 \,94,23 (T(Ll/“/
A20p tA0000

d,\p;yf @1_—_/{@000,-0\:'10 L_{L
R

> = A20p 2 = 7,2Lﬂ_



o -

(p’f = 4vooo O = 10 L_(L

RZ: 4200 L = 12 LN
5) UM1 = A2oo L/’(/Z. - lf/({/l(/
AWV + 1200
0) Uw'fM - 352V
UW'[ = A200 g
St 252 S 7LV
4?) L) ‘
= , - A
“ T “ 0 303A
(n= U oo
= ~ 3 Hd

|, = 0t t 3

v A5 A

6/7




—> eV M,,[a:« 7/7

E/z: So0000 —628 :@



